



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 1011

30 Μαρτίου 1993

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΦΙΑ NORTH Βιομηχανία και Εμπορία Χημικών Ανώνυμη Εταιρεία».	1	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΛΥΚΟΥΡΓΙΩΤΗΣ Ι. ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».	7
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - LINE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «LINE A.E.».	2	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PUBLITIME Ανώνυμη Εταιρία σύγχρονα καταναλωτικά Προϊόντα» με δ.τ. «PUBLITIME».	8
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ Α.Ε.».	3	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΙ.ΒΙ.ΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΕ)» και δ.τ. «SIBIKA S.A.».	9
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΑΛΟΝΙΚΙΔΗ».	4	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΚΗΦΙΣΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».	10
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. Ανώνυμος Τεχνική - Εμπορική - Βιομηχανική - Τουριστική Εταιρία».	5	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.».	11
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».	6	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ι. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».	12
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΟΡΡΑΣ - Τεχνική - Τουριστική & Εμπορική Ανώνυμος Εταιρεία».	13
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTELLECTRON - Βιομηχανικά - Ηλεκτρονικά Α.Ε.».	14

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΦΙΑ NORTH Βιομηχανία και Εμπορία Χημικών Ανώνυμη Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 11.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 28612/62/Β/93/57 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΕΦΙΑ NORTH Βιομηχανία και Εμπορία Χημικών Ανώνυμη Εταιρεία» καθώς επίσης και η αριθ. ΕΜ 1946/11.3.1993 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθ. 6403/18.2.1993 πράξη του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Ιωάννη Επαμεινώνδα Οικονομόπουλου.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω: Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΤΕΦΙΑ NORTH Βιομηχανία και Εμπορία Χημικών Ανώνυμη Εταιρεία» δ.τ. «ΤΕΦΙΑ NORTH ΑΒΕΕ».

Έδρα: Κοινότητα Θέρμης.

Σκοπός: Η παραγωγή, επεξεργασία και ανάμειξη χημικών πρώτων υλών και άλλων προϊόντων. Η εμπορία κάθε είδους χημικών πρώτων υλών και άλλων προϊόντων.

Διάρκεια: 50 έτη.

Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: 10.000.000 δρχ. μετρητά.

Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία των Μετοχών: 1.000 ανώνυμες μετοχές των 10.000 δρχ.

Ημερομηνία Λήξης της εταιρικής χρήσης: 1/1 – 31/12 κάθε χρόνου. (Πρώτη χρήση μέχρι 31.12.1994).

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας του: 3 – 7 μέλη με 5/ετή θητεία. (Θητεία πρώτου Δ.Σ. μέχρι 30.6.1995).

Εκπροσώπιση της Εταιρείας: Την Εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει το Δ.Σ. η σύνθεση του οποίου είναι:

1) Παντελής Χατζηϊωάννου του Χαραλάμπους και της Αντιγόνης, γεννήθηκε το 1944 στην Αθήνα κατοικεί στην Αθήνα, Μεσογείων 2, Πρόεδρος.

2. Χριστόδουλος Πασχαλίδης του Πασχάλη και της Ελένης, γεννήθηκε το 1951 στη Θεσσαλονίκη, κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, Πριάμου 6, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Ρίτα σύζ. Χριστοδούλου Πασχαλίδου, γεννήθηκε το 1951 στη Θεσ/νίκη κατοικεί στη Θεσ/νίκη, Πριάμου 6, μέλος.

Όλοι Ελληνικής Εθνικότητας.

Ελεγκτές:

Τακτικοί: 1) Βασίλειος Πανέλας του Κων/νου, γεννήθηκε το 1948, κατοικεί στη Θεσ/νίκη, Βενιζέλου 48, πτυχιούχος Ο.Ε., 2) Χαρείσιος Μπουντούλας του Γεωργίου, γεννήθηκε το 1942, κατοικεί στην Τριανδρία Θεσ/νίκης Μιαούλη 44, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί: 1) Κοσμάς Κεστεκίδης του Ιωάννη, γεννήθηκε το 1937 κατοικεί στην Κάτω Τούμπα, Κ.

Ιωάννου 13, πτυχιούχος ΑΒΣΘ, 2) Ανδρέας Παπανικολάου του Στεργίου γεννήθηκε το 1958 κατοικεί στη Θεσσαλονίκη Βενιζέλου 48, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Όλοι Ελληνικής Εθνικότητας.

Θεσσαλονίκη, 11 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΕΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 9284/93)

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - LINE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «LINE Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 11.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 28610/62/Β/93/49 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - LINE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «LINE Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθ. ΕΜ 788/11.3.1993 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθ. 14723/2.2.1993 πράξη της Συμβολαιογράφου Καβάλας Χρυσής συζύγου Αλεξάνδρου Χωρινού το γένος Γεωργίου Μπαρμπάνη.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - LINE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «LINE Α.Ε.».

Έδρα: Δήμος Θεσσαλονίκης.

Σκοπός: α) Η δημιουργία και εμπορική εκμετάλλευση Τράπεζας, εν γένει τεχνικών και νομικών πληροφοριών και η εξυπηρέτηση των συνδρομητών της είτε δια των μέσων της ηλεκτρονικής πληροφορικής είτε δια την εκδόσεως περιοδικού ενημέρωσης τεχνικής και νομικής πληροφόρησης και νομοθεσία.

β) Η δημιουργία και εμπορική εκμετάλλευση κατά τον ανωτέρω τρόπο Τραπεζών και βάσεων δεδομένων κάθε είδους πληροφοριών.

γ) Η συναρμολόγηση κατασκευή και εν γένει εισαγωγική και εξαγωγική εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών.

δ) Η σύνταξη - κατασκευή προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών και μελετών παντός αντικειμένου.

ε) Η αντιπροσώπευση οίκων εσωτερικού και εξωτερικού.

στ) Η τεχνική - επιστημονική, στήριξη και διοργάνωση σεμιναρίων.

- 3) Ανάλυση και εκτέλεση Δημοσίων Έργων.
Διάρκεια 30 χρόνια.
Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:
10.000.000 μετρητά.
Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία των μετοχών:
10.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 1.000
δρχ. η κάθε μία.
Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31.12 κάθε
χρόνου (εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει
31.12.1994).
Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θη-
τείας του: 3 - 7 μέλη με 5ετή θητεία (εξαιρετικά η θητεία
του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου λήγει 30.6.1995).
Εκπροσώπιση της Εταιρείας: Η Εταιρεία εκπροσωπείται
από το Διοικητικό Συμβούλιο, η σύνθεση του οποίου είναι
η εξής:
- 1) Γεώργιος Πετσόπουλος του Δημητρίου, γεννηθείς
στην Θεσσαλονίκη το έτος 1947, κάτοικος Θεσσαλονί-
κης, Δελφών 192, ως Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.
 - 2) Κων/νος Πετρομελίδης του Νικολάου, γεννηθείς
στην Καβάλα το έτος 1955, κάτοικος Καβάλας, Κόδρου 8,
ως Αντιπρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.
 - 3) Ελένη σύζυγος Γεωργίου Πετσοπούλου το γένος Φω-
τιάδου - Φώτογλου, γεννηθείσα στην Θεσσαλονίκη το
έτος 1953, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Δελφών 129, ως μέ-
λος.
 - 4) Μιχαήλ Καπέτης του Γεωργίου, γεννηθείς στην Κα-
βάλα το έτος 1958, κάτοικος Καβάλας, Πτολεμαίου 37,
ως μέλος.
 - 5) Κωνσταντίνος Μαντζιρτζής του Σταύρου, γεννηθείς
στο Φοτολίβος Δράμας το έτος 1963, κάτοικος Θεσσαλο-
νίκης, Π. Συνδίκια 84, ως μέλος.
 - 6) Χρήστος Ευδερίδης του Δημητρίου, γεννηθείς στο
Αγγελοχώρι Ημαθίας το έτος 1963, κάτοικος Θεσσαλονί-
κης, Γραβιάς 65, ως μέλος.
 - 7) Παναγιώτης Χατζάρας του Κων/νου, γεννηθείς στην
Θεσσαλονίκη το έτος 1967, κάτοικος Θεσσαλονίκης,
Καλλιδροπούλου 15, ως μέλος.
- Ελεγκτές:
Τακτικοί:
- α) Αλέξανδρος Νικολάου του Αριστείδη, γεννηθείς το
έτος 1948, κάτοικος Σίνδου Θεσσαλονίκης, πτυχιούχος
Α.Β.Σ.Θ.
 - β) Παναγιώτα Κουτσιοπούλου του Στεφάνου, γεννη-
θείσα το έτος 1950, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Δάμωνος
11, πτυχιούχος Ν.Ο.Ε.
- Αναπληρωματικοί:
- α) Αικατερίνη Μάστορα του Αντωνίου, γεννηθείσα το
έτος 1957, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Μήλου 30, πτυχιού-
χος Α.Β.Σ.Θ.
 - β) Παναγιώτης Αποστόλου του Στεργίου, γεννηθείς το
έτος 1954, κάτοικος Σίνδου Θεσσαλονίκης, πτυχιούχος
Ν.Ο.Ε.

Θεσσαλονίκη, 11 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 9295/93)

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται-
ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την
επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥ ΚΡΥΑΣ
ΒΡΥΣΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

Την 19.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου
28668/57/Β/93/004 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ-
μία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ
Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθ. Α.Ε. 1152/19.3.1993
απόφαση του Νομάρχη Πέλλας με την οποία δόθηκε άδεια
σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της όπως αυτό
καταρτίσθηκε με την αριθ. 3310/9.2.1993 πράξη της
Συμβολαιογράφου Γιαννιτών Ανθούλας Σιγκούδη συζ. Γε-
ωργίου Ψάρρη.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

Επωνυμία διακριτικός τίτλος:

«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ
Α.Ε.».

Έδρα:

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Κρύας Βρύσης
Γιαννιτών.

Σκοπός:

1. Σκοπός της Εταιρείας είναι: Η συμβολή στην προώ-
θηση ολοκληρωμένης οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυ-
ξης της περιοχής μέσα από:

α) Την ενίσχυση της διακοινοτικής συνεργασίας, των
μηχανισμών τοπικού προγραμματισμού και των αναπτυξια-
κών θεσμών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

β) Την προώθηση της τοπικής αναπτυξιακής συνεργα-
σίας του Κοινοτικού, του ιδιωτικού και Δημοσίου Τομέα.

γ) Την υποστήριξη των διαδικασιών του αποκεντρωμέ-
νου δημοκρατικού προγραμματισμού.

δ) Την Δημιουργία προϋποθέσεων για την συνεχή ανά-
πτυξη της περιοχής με αξιοποίηση και κινητοποίηση του
ενδογενούς δυναμικού.

ε) Εν τέλει επιδιώκει άμεσα ή έμμεσα σκοπούς μορφω-
τικούς φιλανθρωπικούς, αλληλοβοήθειας, εκπαιδευτι-
κούς και γενικά ανάπτυξης της περιοχής και

στ) Την ανάπτυξη διεθνικών συνεργασιών.

2) Οι πιο πάνω σκοποί μπορούν να επιδιωχθούν εντός
και εκτός της Ελληνικής Επικράτειας αφού τηρηθούν οι
σχετικοί νόμοι και διατάξεις.

Διάρκεια:

Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε είκοσι (20) χρόνια.

Ύψος Μετοχικού Κεφαλαίου και τρόπος καταβολής
του.

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο ποσό
των δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) δραχμών, ολοσχε-
ρώς καταβεβλημένο τοις μετρητοίς.

Αριθμός Είδος και Ονομαστικής αξία των μετοχών.

Το εκ δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) δραχμών μετο-
χικό κεφάλαιο διαιρείται σε χίλιες (1000) ονομαστικές με-
τοχές, ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) δραχ-
μών η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης.

Η εταιρική χρήση αρχίζει την πρώτη (1η) Ιανουαρίου
κάθε χρόνου και λήγει στις τριάντα μία (31) Δεκεμβρίου
του ίδιου χρόνου.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την νό-

μιμη σύσταση της εταιρείας και θα λήξει στις 31 Δεκεμβρίου του 1994.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος Θητείας του.

Η εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από 9-11 μέλη με διετή θητεία.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας.

1. Θεοδωρίδης Θεόδωρος του Ιωάννη και της Σοφίας γεννηθείς το 1956 στην Κρύα Βρύση Γιαννιτών, κάτοικος Κρύας Βρύσης Γιαννιτών, Αρχιτέκτων - μηχανικός, κάτοχος του αριθμ. Θ.506443/71 ΔΑΤ της ΥΧ Γιαννιτών, Πρόεδρος του Δ.Σ.

2. Γεώργιος Μπουρτζάκης του Κων/νου και της Δέσποινας γεννηθείς το 1946 στην Καρυώτισσα κάτοικος Καρυώτισσας γεωργός, κάτοχος του αριθμ. Ε. 366390/62 ΔΑΤ της ΥΧ Γιαννιτών, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

3. Γεώργιος Παπαδόπουλος του Χρήστου και της Σουλτάνας γεννηθείς το 1940 στο Γυψοχώρι, κάτοικος Γιαννιτών Στρατηγού Πλαστήρα 19, δικηγόρος, κάτοχος του αριθμ. Κ.469948/77 ΔΑΤ του ΤΑ Γιαννιτών, γραμματέυς Δ.Σ.

4. Λάμπρου Νικολαΐδης του Βασιλείου και της Βασιλικής γεννηθείς το 1948 στην Αθήνα, κάτοικος Θεσ/νίκης Μαρωνείας 26, νομικός - περιφερειολόγος κάτοχος του αριθμ. Η. 890155/64 ΔΑΤ του ΙΓ Π.Α. Αθηνών, Δ/νων Σύμβουλος.

5. Κων/νος Σαρήπαππας του Γεωργίου και της Ζαχαρένιας γεννηθείς το 1949 στην Θεσ/νίκη, κάτοικος Καλής Γιαννιτών, ιδιωτικός υπάλληλος κάτοχος του αριθμ. Λ.207354/82 ΔΑΤ του ΑΤ Σκύδρας, μέλος του Δ.Σ.

6. Γεώργιος Σαρτίνας του Σταύρου και Ελένης γεννηθείς το 1954 στους Γαλατάδες, γεωργός, κάτοχος του αριθμ. Ν. 672807/83 της ΥΧ Γιαννιτών, μέλος του Δ.Σ.

7. Ελισσάβη Τσώνη του Χρήστου γεννηθείσα το 1941 στον Άγρα Έδεσσας, κάτοικος Έδεσσας - Στρατού 1, υπάλληλος Νομαρχιακού Ταμείου, κάτοχος του αριθμ. Ξ. 853376/89 ΔΑΤ του ΤΑ Έδεσσας, μέλος του Δ.Σ.

8. Γεώργιος Ποτουρίδης του Αναστασίου και Μαρίας γεννηθείς το 1948 στη Δάφνη Γιαννιτών, κάτοικος Δάφνης, ηλεκτρολόγος, κάτοχος του αριθμ. Μ.665569/82 ΔΑΤ της ΥΧ Γιαννιτών, μέλος του Δ.Σ.

9. Αντώνιος Τζήμας του Χρήστου και της Ασπασίας, γεννηθείς το 1955 στην Κρύα Βρύση Γιαννιτών, κάτοικος Κρύας Βρύσης γεωργός, κάτοχος του αριθμ. Ν.672735/84 ΔΑΤ της ΥΧ Γιαννιτών, μέλος του Δ.Σ.

10. Βασίλειος Μηνάς του Στεργίου και Άννας γεννηθείς το 1939 στα Καλύβια, κάτοικος Καλυβίων, γεωργός, κάτοχος του αριθμ. Κ. 465668/76 ΔΑΤ του ΑΤ Σκύδρας, μέλος του Δ.Σ.

Όλοι οι παραπάνω τυγχάνουν Έλληνες Υπήκοοι και Ελληνικής Ιθαγένειας.

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται ελεγκτές οι:

Α' Τακτικοί:

1. Αναστασία Παπαδοπούλου του Γεωργίου και της Σοφίας κάτοικος Θεσ/νίκης Οστρόβου 39, πτυχιούχος Οικονομικού Τμήματος ΝΟΕ, κάτοχος του αριθμ. Λ.471919 ΔΑΤ.

2. Κων/νος Δεληγιαννίδης του Χρυσοστόμου και της Θεοπούλας κάτοικος Κρύας Βρύσης, πτυχιούχος Οικονομικού Τμήματος ΝΟΕ κάτοχος του αριθμ. Ξ.841915 ΔΑΤ.

Β' Αναπληρωματικοί:

1. Παύλος Σαρήπαππας του Παναγιώτη και της Μαρίας κάτοικος Νέας Πέλλας, πτυχιούχος Οικονομικού Τμήματος ΝΟΕ κάτοχος του αριθμ. Ν. 674157 ΔΑΤ και

2. Γεώργιος Μαγούλιος του Νικολάου και της Αθηνάς, κάτοικος Θεσ/νίκης Τσιαπάνου 44, πτυχιούχος Οικονομικού Τμήματος ΝΟΕ, κάτοχος του αριθμ. Λ.192771 ΔΑΤ.

Ως αμοιβή των αυτών που θα χρησιμοποιηθούν ορίζονται το ποσό των δραχ. είκοσι χιλιάδων (20.000).

Έδεσσα, 19 Μαρτίου 1993

Ο Νομάρχης

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 9257/93)

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΑΛΟΝΙΚΙΔΗ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 24.3.93 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμ. 5455/93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΑΛΟΝΙΚΙΔΗ» και Αρ. Μ.Α.Ε. 2284/01/Β/86/2283 σύμφωνα με την από 29.7.1992 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και της υπ' αριθμ. 312889/8.3.1993 απόφασης.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής σε περίληψη:

Το αρχικό Μετοχικό Κεφάλαιο εκ δραχμών 6.000.000 αυξήθηκε με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 29.7.1992 κατά 6.000.000 διαιρούμενο σε 6.000 μετοχές των 1.000 δραχμών, έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται σε δραχμές 12.000.000 διαιρούμενο σε 12.000 ονομ. μετοχές ονομαστικής αξίας 1.000 δραχμών.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 8319/93)

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. Ανώνυμος Τεχνική - Εμπορική - Βιομηχανική - Τουριστική Εταιρία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 22.3.1993 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. Ανώνυμος Τεχνική - Εμπορική - Βιομηχανική - Τουριστική

Εταιρία», Βολανάκη 4 - Αμπελόκηποι, Αθήνα 115 - 26, Αριθμ. Μητρώου Α.Ε. 4989/01/Β/86/4987.

Πρακτικό εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 14 Δεκεμβρίου 1992 περί τροποποίησης του άρθρου 5 του καταστατικού της Εταιρείας το οποίο του λοιπού έχει ως εξής:

Άρθρο 5

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας είχε ορισθεί αρχικά σε δέκα εκατομμύρια (10.000.000) δραχ. και είχε διαιρεθεί σε δέκα χιλιάδες (10.000) ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δραχ. χιλίων (1000) της καθεμιάς, είχε καταβληθεί δε σε μετρητά σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 41 του καταστατικού της που δημοσιεύθηκε στο 225/10.2.1984 ΦΕΚ.

Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 14.12.1992 αυξήθηκε το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά το ποσό των δραχμών εβδομήντα εκατομμυρίων (70.000.000) που καταβλήθηκε ολόκληρο σε μετρητά από τους μετόχους που συμμετείχαν στην παραπάνω έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Μετά την παραπάνω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, κατά εβδομήντα εκατομμύρια (70.000.000) δραχ. το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των ογδόντα εκατομμυρίων (80.000.000) δραχ. και διαιρείται σε ογδόντα χιλιάδες (80.000) ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας της καθεμιάς δραχ. χιλίων (1.000).

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(ΤΑΠΕΤ 7269/93)

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 22.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 5061/93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η κωδικοποίηση και προσαρμογή ολόκληρου του καταστατικού σύμφωνα με τα Π.Δ. 409/1986, 498/1987 και 56/1991 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΑΣΚΟ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και Αρ. Μ.Α.Ε. 4989/01/Β/4987 σύμφωνα με την από 18.12.92 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(ΤΑΠΕΤ 65484/92)

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΛΥΚΟΥΡΓΙΩΤΗΣ Ι. ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 4913/26.3.93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 και 3 η προσαρμογή στα Π.Δ. 409/86 και 498/87, η μεταγλώττιση στη Δημοτική η ανακατανομή της ύλης, η νέα αριθμηση και η κωδικοποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΛΥΚΟΥΡΓΙΩΤΗΣ Ι. ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και Αρ. Μ.Α.Ε. 2709/01/Β/86/2708 σύμφωνα με την από 5.3.1993 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής σε περίληψη.

Τροποποιείται το άρθρο 1 το οποίο διασπάται σε 1 και 2 που θα έχουν ως εξής:

Άρθρο 1

Σύσταση, Επωνυμία:

Συνίσταται Ανώνυμος Εταιρεία με την επωνυμία «Ι. ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αφρώδους Ελαστικού» ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΞΥΛΟΥ και το διακριτικό τίτλο «Ι. ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ ΑΒΕΕ».

Σε περίπτωση συναλλαγής της Εταιρείας με πρόσωπα της αλλοδαπής η εταιρική επωνυμία μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πιστή μετάφραση ή με λατινικά ψηφία.

Άρθρο 2

Σκοπός:

Η συνιστώμενη εταιρεία έχει ως σκοπό:

1. α) Την παραγωγή και την επεξεργασία αφρώδους ελαστικού και κάθε άλλου από πολυουρεθάνη προϊόντος όπως και την εμπορία των προϊόντων που θα παράγονται από αυτή.

Η παραγωγή και η επεξεργασία των πιο πάνω προϊόντων θα γίνεται στο Κορωπί Αττικής στις εγκαταστάσεις της όπου βρίσκεται το ακίνητό της.

β) Εισαγωγή και εμπορία από το εσωτερικό ξυλείας και προϊόντων ξύλου.

γ) Εισαγωγή και εμπορία υλικών ταπετσαρίας επίπλων ως και εξαρτημάτων επίπλων, πλην υφασμάτων επίπλων.

δ) Την κατασκευή και πώληση στρωμάτων.

ε) Την εισαγωγή και την εμπορία πτυσομένων μηχανισμών επίπλων επίσης κάθε συναφούς προς τα ανωτέρω είδη προϊόντος εμπορία.

στ) Την Εισαγωγή και την εξαγωγή όλων των ανωτέρω ειδών.

2. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιοδήποτε επιχείρηση με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιοδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε.

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Τροποποιείται το άρθρο 3 το οποίο αναριθμείται σε άρθρο 5 και έχει ως εξής σε περίληψη:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε δρχ. 100.000.000 και διαιρείται σε 10.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. εκάστης.

Ανανεώνεται η εξουσία του Δ.Σ. για αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου σύμφωνα με το άρθρο 13 του Κ.Ν. 2190/20.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 6886/93)



(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PUBLITIME Ανώνυμη Εταιρία σύγχρονα καταναλωτικά Προϊόντα» με δ.τ. «PUBLITIME».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου δύο (2) του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PUBLITIME Ανώνυμη Εταιρία σύγχρονα καταναλωτικά Προϊόντα» με δ.τ. «PUBLITIME» και Αρ. Μ.Α.Ε. 20869/01/Β/90/4 σύμφωνα με την από 17.3.93 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής σε περίληψη:

Άρθρο 2

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται η Κοινότητα Παλαιάς Πεντέλης και γραφεία αυτής τα επί της οδού Βριλησίων αριθμ. 6.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 8779/93)

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΙ.ΒΙ.ΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΕ)» και δ.τ. «SIBIKA S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 4969/26.3.93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1, 3 και 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΙ.ΒΙ.ΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΕ)» και δ.τ. «SIBIKA S.A.» και Αρ. Μ.Α.Ε. 4872/01/Β/86/4870 σύμφωνα με την από 15.12.92 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής σε περίληψη:

Άρθρο 1

Συστήνεται με αυτό το καταστατικό Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΣΙ.ΒΙ.ΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΕ)».

Για τις σχέσεις της εταιρείας με χώρες του εξωτερικού η επωνυμία της εταιρείας θα είναι «SIBIKA S.A.».

Άρθρο 3

Σκοπός της εταιρείας είναι:

1. Η εισαγωγή - εξαγωγή και εμπορία παντός είδους μηχανημάτων και ανταλλακτικών και ειδικότερα γεωργικών, μηχανημάτων έργων και βιομηχανικών εφαρμογών.

2. Η ανάληψη μελετών και κατασκευή Δημοσίων και Ιδιωτικών Τεχνικών Έργων στο εσωτερικό και το εξωτερικό κάθε μορφής και φύσεως.

3. Η κατασκευή οικοδομών σε οικόπεδα ιδιόκτητα τρίτων με το σύστημα της αντιπαροχής είτε για λογαριασμό τρίτων, η πώληση και η εκμετάλευσή τους.

4. Η ανάληψη τεχνικών και οικονομικών μελετών για κάθε είδους τεχνικά έργα στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό.

5. Η τουριστική αξιοποίηση οικοπεδικών και αγροτικών εκτάσεων, ξενοδοχείων, τουριστικών εγκαταστάσεων και εν γένει κτισμάτων, η πώλησή τους, η εκμετάλευσή τους για λογαριασμό τρίτων.

6. Η αγορά, πώληση, εκμετάλευση τουριστικών σκαφών και αεροσκαφών αναψυχής.

7. Η αντιπροσώπευση βιομηχανικών και εμπορικών οίκων του εξωτερικού ή του εσωτερικού και η κάθε μορφή συνεργασία.

8. Η συμμετοχή σε άλλες επιχειρήσεις του εσωτερικού ή του εξωτερικού οποιαδήποτε νομικής μορφής που επιδιώκουν τους ίδιους ή συναφείς σκοπούς.

Άρθρο 5

Το από 20.000.000 δρχ. μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, αυξήθηκε με την από 15.12.1992 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά δρχ. 20.000.000, σε μετρητά, με την έκδοση 20.000 μετοχών, ονομαστικής αξίας 1.000 δρχ. η κάθε μία.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 40.000.000 δρχ. και διαιρείται σε 40.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας 1.000 δρχ. η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 67233/92)

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΚΗΦΙΣΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι στις 24.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό ΕΜ 883/24.3.1993 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΗΦΙΣΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 24227/04/Β/91/124 όπου εδρεύει στο Δήμο Νέας Ερυθραίας καθώς και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού της μετά τις τροποποιήσεις που έγιναν, σύμφωνα με την από 30 Δεκεμβρίου 1992 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, κατά την οποία:

Αυξήθηκε το μετοχικό Κεφάλαιο κατά δρχ. 25.000.000 με μετρητά και εκδόθηκαν 25.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μία και έτσι το συνολικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των δρχ. 30.000.000 διαιρούμενο σε 30.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μία.

Αγία Παρασκευή, 24 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 1646/93)

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι στις 17.3.93 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμ. ΕΜ. 609/17.3.93 απόφαση του Δ/ντού της Δ/νσης Εμπορίου της Νομαρχίας Ανατ. Αττικής με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του αρθρ. 5 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ, ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 24390/04/Β/91/368 που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου καθώς και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού της μετά τις τροποποιήσεις που έγιναν, σύμφωνα με την από 13.12.1992 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, κατά την

οποία:

1) Αυξήθηκε το μετοχικό κεφάλαιο κατά δρχ. 30.000.000 με μετρητά και εκδόθηκαν 3.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία και έτσι το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των δρχ. 50.000.000 διαιρούμενο σε 5.000 ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Αγία Παρασκευή, 17 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 1163/93)

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ι. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Την 23.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. ΕΜ:773/23.3.1993 απόφασή μας Δ/νσεως Εμπορίου Ν. Δωδεκανήσου με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου πέντε (5) του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ι. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 14.355/80/Β/86/357 σύμφωνα με την από 15.2.1993 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ι. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών με αριθμό 14.355/80/Β/86/357 ήταν 60.000.000.

Στην συνέχεια αυξήθηκε κατά 60.000.000 δρχ. σε 120.000.000 με την από 19.12.1987 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας (ΦΕΚ 3443).

Κατόπιν αυξήθηκε κατά 60.000.000 σε 180.000.000 δρχ. με την από 21/30.11.1987 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων (ΦΕΚ 91).

Την 25.4.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η από 10.10.1988 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της ανώνυμης Εταιρείας η αύξηση του μετοχικού αυτής κεφαλαίου κατά 60.000.000 δρχ. και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε δρχ. 240.000.000 (ΦΕΚ 1341).

Στην συνέχεια το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε με την από 24.4.1989 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης κατά δρχ. 70.000.000 και ορίζεται σε δρχ. 310.000.000 (ΦΕΚ 1339).

Την 22.12.1989 καταχωρήθηκε στα Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η από 1.11.1989 απόφασή του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας με την οποία αυξήθηκε κατά δρχ. 6.000.000 το εκ δρχ. 310.000.000 μετοχικό κεφάλαιο και έτσι αυτό ανήλθε σε δρχ. 316.000.000 (ΦΕΚ 429).

Στην συνέχεια με απόφαση της αυτόκλητης Γ.Σ. της 31.10.92 αυξήθηκε κατά 250.000.000 δρχ. και ανήλθε συνολικά σε 566.000.000 δρχ.

Με την από 27.1.1993 απόφαση της Αυτόκλητης έκτακτης Γενικής Συνέλευσης αποφασίσθηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά δρχ. διακόσια εκατομμύρια (200.000.000) δραχμές, με έκδοση είκοσι χιλιάδων (20.000) νέων ονομαστικών μετοχών, των δρχ. δέκα χιλιάδων (10.000) εκάστης.

Με την από 15 Φεβρουαρίου 1993 απόφαση της έκτακτης Γ. Συνέλευσης των μετόχων αποφασίσθηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά δρχ. ενενήντα εκατομμύρια (90.000.000) με έκδοση εννέα χιλιάδων (9.000) ονομαστικών μετοχών μη μεταβιβάσιμων για μιά δεκαετία ονομαστικής αξίας της κάθε μετοχής δρχ. δέκα χιλιάδων (10.000).

Έτσι σήμερα το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται συνολικά σε δραχμές οχτακόσια πενήντα έξι εκατομμύρια (856.000.000) διαιρούμενο σε ογδόντα πέντε χιλιάδες εξακόσιες (85.600) ονομαστικές μετοχές, μη μεταβιβάσιμες για μιά δεκαετία, ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων δραχμών (10.000) της κάθε μετοχής.

Ρόδος, 23 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΗΛ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 9259/93)

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΟΡΡΑΣ - Τεχνική - Τουριστική & Εμπορική Ανώνυμος Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 15.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. ΕΜ. 1/1774/15.3.93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΟΡΡΑΣ - Τεχνική - Τουριστική & Εμπορική Ανώνυμος Εταιρεία» και αριθμό Μητρώου 9428/62/Β/86/1263 σύμφωνα με την από 18.12.92 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

αρχικό Μετοχικό Κεφάλαιο ανήρχετο σε δρχ. 10.000.000 διαιρούμενο σε 1.000 ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Ήδη με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 18.12.1992, αυξάνεται κατά δρχ. 20.000.000, διαιρούμενο σε 2.000 ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται σήμερα σε δρχ. 30.000.000 διαιρούμενο σε 3.000 ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μ.Α.Ε της Υπηρεσίας μας και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιούμενου άρθρου.

Θεσσαλονίκη, 15 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 9272/93)

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTELECTRON - Βιομηχανικά - Ηλεκτρονικά Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 12.3.1993 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. ΕΜ 1987/12.3.93 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 3 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTELECTRON - Βιομηχανικά - Ηλεκτρονικά Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 24612/62/Β/91/180 σύμφωνα με την από 20.2.1993 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 3

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται η Κοινότητα Σίνδου και ειδικότερα ο χώρος στη Διασταύρωση των οδών Θεσ/νίκης Σίνδου και Παλαιά Εθνικής οδού Θεσ/νίκης Χαλκηδώνας.

Θεσσαλονίκη, 12 Μαρτίου 1993

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 9285/93)